

辅导员欢迎新生致辞（通用14篇）

在平日的学习、工作和生活里，大家都不可避免地要接触到致辞吧，致辞要注意人物的身份，不能偏离说话的对象。你知道什么样的致辞才是优秀的致辞吗？以下是小编帮大家整理的辅导员欢迎新生致辞，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

辅导员欢迎新生致辞 篇1

亲爱的新同学们：

20xx年新入学的同学们，欢迎你们，欢迎你们来到xxxx，欢迎你们加入xxxx这个大家庭！我们知道，同学们，特别是第一次进入北师大珠海分校的同学们，心情一定非常激动。是的，因为你们即将踏入的是一个繁花似锦的校园，一个令人眷念的故地，一片生生不息、蓬勃向上的热土。在这里，我们向你们表示由衷的祝贺和热烈的欢迎！

但是，生活就总体而言总是朴素的，因此也是平凡的。当这个激动期过去之后，你会发现，即使xx的生活也不像想象得那么令人激动。也许公寓宿舍有种种不便。也许食堂的饭菜不合自己的口味。也许有些课程、甚至一些原来很看好的课程也很乏味。也许发现原来大名鼎鼎的教授也很平常。也许满怀热情提出的某些建议久久没有回复。也许考试成绩不很理想。也许许多老师都可能太忙，根本注意不到你的麻烦和困扰。也许你们很多人在入校之前暗暗下的决心很快就忘了……

我们这么说是因为我们也曾这么走过。生活注定会溶化许多激情、理想、决心和追求，甚至会使生活变成仅仅“活着”。

刚刚跨入xx校园，我想你们都会问自己这样两个问题，“我来这儿做什么？”“我将成为一个怎样的人？”是的，人生犹如夜航船，一个个始终警省自己的问题就是一座座塔基，而你的回答，就是点亮自己的灯塔。当思索这两个问题时，你们正是在为xx四年或者更加长远的未来树一座灯塔，尽管前路漫漫，航灯迷烁，但一步步走来的你们将不断地修正航向，向着那个人生的坐标原点进发。

兴趣是学习的动力。我们希望同学们能够发现自己的兴趣，兴趣才是主动学习和知识创新的真正来源。其实，刻苦学习的人并不是因为他懂得了要刻苦，最主要是因为他从来没有感到学习的苦，“刻苦”从来都是局外人对行为的概括，而不是刻苦者的自己心理感受。

如果你们在北师大珠海分校的几年间能够找到这种感觉，那么，你的内心、你心目中的世界每一天都会是鲜亮的。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。同学们，让我们揽万卷文采，汲百代精华，踏实的走好每一步，共同携手，在新世纪的伟大征程中谱写壮丽的青春之歌！

祝大家在xxxx的四年里快乐、幸福！

辅导员欢迎新生致辞 篇2

亲爱的新同学们：

一路艰辛跋涉，一路满怀希望。在这个秋风送爽、丹桂飘香的美好季节，你们怀着新的喜悦、揣着新的憧憬，带着新的追求，满怀梦想走进了朝气蓬勃的江西农业工程职业学院，走进了宁静和谐的xx校园。在这里我

仅代表江西农业工程职业学院广播站欢迎你们的加入！

xx生活，将会是你们人生中一个崭新的起点，一个飞跃的起点，一个翱翔的起点，一个让你能量迸发的起点。在这里，不仅要有与时俱进的创新精神，还要有为了实现长远目标，忍耐暂时困难和挫折的坚定意志，不退缩，不抱怨，“千红万紫安排著，只待新雷第一声。”以奋斗迎接光明，用微笑对待生活。在生活中学习微笑，在微笑中学习生活，在微笑的生活中感悟生命的伟大价值，体验人生的无限快慰。让欢笑声时时充满我们的校园，我们的生活！

总之，xx，是放飞梦想的地方，是读书求学的场所，是成人成才的殿堂。进入xx后，我们绝不能高枕无忧，绝不能有半点懈怠，绝不能蹉跎人生。

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海！为了梦想，让我们肩并肩，手拉手，共同学习，共同生活，共同用青春书写未来！

最后，祝愿所有的新同学在新的学期里生活愉快，学业有成！

辅导员欢迎新生致辞 篇3

尊敬的xxx班新同学：

大家好！

金风带来清凉桂花香。在这个美丽宜人的季节，我们欢迎xxx班的新同学。你将以青春的活力，对知识的不懈追求，对高中生活的无限憧憬走进我们的校园。在新的学年里，你将是我们学校的一道美丽的风景。见面是歌，见面是乐。全校师生向您表示诚挚和最热烈的欢迎-欢迎您，新同学！

“宝剑锋自磨砺，梅花香自苦寒”。有了父母的指示，有了期待，有了新鲜感，你就踏入了自己向往已久的高中校园，一切都会变得陌生——新的环境，新的面孔，新的起点，可能会让你觉得新鲜和好奇。除了情怀，你会发现有近60年历史的学校，文化底蕴丰厚，学习环境优秀；拥有一支以教学、管理、服务为宗旨的良师益友团队；有一群可爱的兄弟姐妹，团结友爱，富有创造力，朝气蓬勃。当你来到这里，我相信你很快就会适应这里的学习和生活。因为有像父母一样关心和教导的领导和老师，有像兄弟姐妹一样帮助的学生。

来到这里，你会有更广阔的舞台。学生会、团委、青年志愿者协会、各种学生社团，都会为你提供一个展示自己，帮助你成长的平台。每个人的课余生活都会丰富多彩：演讲比赛、书画比赛、文艺晚会等。总之，只要你优秀，有勇气，总会有施展才华的机会。总有一天，我会乘着长风破浪，直起云帆，在深邃的大海上架起一座桥。让我们集万卷文采，汲取百代精华，脚踏实地的走好每一步，共同努力，用我们的激情、智慧和努力，在这个新世界里写出属于自己的多彩青春歌曲！最后祝大家在学校都幸福快乐！

真诚欢迎大家前来！

辅导员欢迎新生致辞 篇4

亲爱的20xx级新同学们：

金秋时节，丹桂飘香，辽阔的草原，鲜花盛开！伴随着高考成功的欣喜，怀揣着对未来的憧憬，学子们从祖国各地即将步入“塞上明珠、魅力青城

呼和浩特市，投入到充满生机与活力的xxx医科大学的怀抱，亲爱的同学们，xxx医科大学是历经57年的洗礼，仍矢志不渝秉承“博学、尚行、精诚、至善”校训的励志校园；是山清水秀、传承智慧、孕育天使的摇篮；是拥有25个本科专业，850名专任教师的医学殿堂。

校园盛装，碧水含笑，百鸟和鸣！在这里，xxx医科大学全体师生欢迎你们的到来。

亲爱的同学们，也许昨天你还只是一个无忧无虑、稚气未脱的天真少年，但从你们跨进校园的第一步开始，这里将是你们奋斗追求的一个新起点。十年寒窗诚然刻苦，五载春华更须拼搏。大家由高中生成为大学生，要尽快转换角色、更新观念、转变思维方式。大学生活对于勤学笃行的人，是任意翱翔的天空，宽松自由；而对于不思进取的人，则是布满荆棘的小道，寸步难行，同学们应树立崇高理想，胸怀大志，牢记使命，为发展祖国医药卫生事业贡献自己的聪明才智。要学会学习，树立终身学习的理念，全面提高科学文化素质，提高应对竞争和挑战的能力；要注意强健体魄，磨练意志，努力实现知识、能力和素质协调统一、全面和谐发展。

大学校园多姿多彩、生气勃勃，同学们要善于在丰富的校园科技文化活动中陶冶情操，培养和塑造创新精神；要积极参加各种形式的实践活动，在实践中求真知，长才干。在这里，还要特别叮嘱家庭经济困难的学生，一定要正确面对暂时的困难，抛弃心理包袱，学校绝不会让任何一个勤奋上进的学生因为经济困难而辍学。

盛世时代赋予了你们成长的希望，美丽校园承载着你们青春的记忆，知识殿堂赋予了你们前进的力量。在这里，风华正茂的你们将创造一个又一个精彩而感动的瞬间，度过你们人生中最美丽、最值得回忆的大学时光；在这里，你们青春豪迈！希望你们在xxx医科大学这块沃土上储备知识，积蓄智慧，用辛勤和汗水谱写新的华章！

辅导员欢迎新生致辞 篇5

亲爱的20XX级新同学们：

金秋时节，丹桂飘香，辽阔的草原，鲜花盛开！伴随着高考成功的欣喜，怀揣着对未来的憧憬，学子们从祖国各地即将步入“塞上明珠、魅力青城”——呼和浩特市，投入到充满生机与活力的XXX医科大学的怀抱。

亲爱的同学们，XXX医科大学是历经57年的洗礼，仍矢志不渝秉承“博学、尚行、精诚、至善”校训的励志学校；是山清水秀、传承智慧、孕育天使的摇篮；是拥有25个本科专业，850名专任教师的医学殿堂。

学校盛装，碧水含笑，百鸟和鸣！在那里，XXX医科大学全体师生欢迎你们的到来。

亲爱的同学们，也许昨日你还只是一个无忧无虑、稚气未脱的天真少年，但从你们跨进学校的第一步开始，那里将是你们奋斗追求的一个新起点。十年寒窗诚然刻苦，五载春华更须拼搏。大家由高中生成为大学生，要尽快转换主角、更新观念、转变思维方式，欢迎词《大学新生欢迎词》。大学生活对于勤学笃行的人，是任意翱翔的天空，宽松自由；而对于不思进取的人，则是布满荆棘的小道，寸步难行。同学们应树

立崇高梦想，胸怀大志，牢记使命，为发展祖国医药卫生事业贡献自己的聪明才智。要学会学习，树立终身学习的理念，全面提高科学文化素质，提高应对竞争和挑战的本事；要注意强健体魄，磨练意志，努力实现知识、本事和素质协调统一、全面和谐发展。大学学校多姿多彩、生气勃勃，同学们要善于在丰富的学校科技文化活动中陶冶情操，培养和塑造创新精神；要积极参加各种形式的实践活动，在实践中求真知，长才干。在那里，还要特别叮嘱家庭经济困难的学生，必须要正确应对暂时的困难，抛弃心理包袱，学校绝不会让任何一个勤奋上进的学生因为经济困难而辍学。

盛世时代赋予了你们成长的期望，美丽学校承载着你们青春的记忆，知识殿堂赐予了你们前进的力量。在那里，风华正茂的你们将创造一个又一个精彩而感动的瞬间，度过你们人生中最美丽、最值得回忆的大学时光；在那里，你们青春豪迈！期望你们在XXX医科大学这块沃土上储备知识，积蓄智慧，用辛勤和汗水谱写新的华章！

辅导员欢迎新生致辞 篇6

各位亲爱的同学们：

你们好！

今日，是一个阳光灿烂的日子，我们迎来了20XX级新同学。你们带着青春活力，带着对知识的不懈追求，带着对大学生活的无限憧憬，迈进了我们的学校。你们的到来给我们带来了欢乐。在此，我谨代表学院全体师生对你们表示最诚挚和最热烈的欢迎——

欢迎你们，新同学！欢迎你们来到我们广东纺织职业技术学院，欢迎加入我们加入广东纺织职业技术学院这个大家庭。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。带着父母的嘱咐，带着期盼，带着新奇，你们踏进了心中向往已久的大学学校，一切会是陌生的——新环境、新的面孔、新的起点，这一切也许会令你感到新鲜和好奇。

或许昨日你们还感觉离大学很遥远，而今日你们已经站在了大学的起点；或许那里不是你们最初的梦想，但那里却将成就你未来的辉煌；或许此刻你们的感觉还很迷茫，让我们引领你们步入梦想的殿堂。当你跨进这所美丽的学校，你就成了我们大家庭的一员，在这个大家庭里，充满着真情，充满着友爱，充满着对一切完美事物的追求。在这个大家庭里，你将在这优美的学校环境中陶冶你的情操，尽情发挥你的特长，丰富你的学识，攀登科学的高峰，实现你的梦想。

来到那里，我相信你们会很快适应那里的学习生活。因为那里有领导和教师父母般的关怀与教导，也有同学们兄弟姐妹般的帮忙。来到那里，你们将拥有更加广阔的舞台，团委、学生会、各种学生社团都将为大家供给展现自己的平台，为你们的成长供给助力。大

家的课余时间也将是丰富多彩：总之，只要你是优秀的，只要你有勇气，你总能有机会一显身手。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。让我们揽万卷文采，汲百代精华，踏实的走好每一步，共同携手，用我们的活力、智慧和努力在这片新的天地里谱写的属于你们自己绚丽多彩的青春之歌！

最终祝大家在校期间欢乐、幸福！

辅导员欢迎新生致辞 篇7

亲爱的20xx级同学们：

首先欢迎你来到延边大学，同时，祝贺你成为了朝鲜—韩国学学院这个大家庭的一员。

满怀未来的憧憬，带着青春的活力，你踏入了这个美丽而又充满生机的学校，在此，朝鲜—韩国学学院为你们送上最热烈的掌声。

同学们的到来，为我们延边大学增添了另一份光彩，也带来了蒸蒸日上的期望。现如今，你们告别父母，远离家乡，满怀对大学生活的憧憬，来到了这个既陌生又新鲜的环境。

高中时期的你们，也许因忙碌的学习有过迷茫，可是，从此刻开始我相信你们心里更满怀期望和活力。同学们在求学生涯开启了一个新篇章。大学，即使一个新的开始也是一个人生的挑战。它既完美又充满着机遇。人们都说大学是踏入社会的第一步，也许你会有压迫感，可是，看着自己在大学的殿堂一步步实现自己的梦想，我相信，那份喜悦会远比压迫感来的更加深刻。

也许会有同学对这个学院感到陌生，请允许我简单介绍一下这个令我成长而又给予我期望的舞台。

延边大学朝鲜—韩国学学院拥有着67年的悠久历史，他见证了无数人的艰苦奋斗与顽强拼搏，同时，也继承了朝鲜族文化的特色。我们学院拥有一大批学识渊博、教学经验丰富的教师，他们用辛勤的汗水和深邃的思想、用博大的母爱和父爱、用他们坚实的臂膀，年复一年，把一批又一批优秀的少年儿童推向通往人生巅峰的第一级台阶！今日，他们同样会引领你从平凡走向优秀，从优秀走向卓越。

朝鲜—

韩国学学院是帮忙同学们实现梦想的舞台，那里有从未谋面的新同学，更有多姿多彩的学校生活。宽阔的运动场，会让你尽情挥洒汗水和活力；明亮的教室，会让你增长知识和才干；美丽的学校会让你身心愉悦；一流的电教设备、藏书上万的图书室，让你尽情徜徉在知识的海洋。

期待已久的大学生活即将开始，在欣喜和激动之余，很多新同学都难免对未来产生种种疑惑和迷茫：大学四年的生活会是怎样的四年之后，自己的人生又将怎样如果想得到答案，只能靠自己的努力和经验。

大学与高中不一样，大学课堂上，我们不再是被动理解知识，而是主动参与，在合作与研究中培养创新思维，不仅仅是读死书，更重要的是灵活的利用。

参加学校组织和社团不仅仅会提高你的本事，更能让你体会朝鲜—韩国学学院的趣味和魅力。

你们是满怀梦想和期望的种子，延边大学会成为你们肥沃的土地默默支持你们，而朝鲜—韩国学学院会成为肥料和雨水，浇灌着一个个种子，一向到他们开花。

最终我想告诉同学们，大学，是机遇与挑战并存的舞台，在四年的大学生活里会有竞争和争吵，也会有诗意的浪漫，会有成功时的喜悦，也会有失败时的堕落。可是，我相信只要你努力，摆在你面前的，不是迷茫的雾，而是最美丽的风景。你也会在朝鲜—韩国学学院这个舞台成为你人生的主演，演绎着属于你自己的成功故事。

延边大学会永远为你加油，朝鲜—
韩国学学院会一向为你喝彩，我相信延边大学的明天会因各位的努力拼搏之下更加辉煌！

辅导员欢迎新生致辞 篇8

亲爱的孩子们：

当你进入大学，你将是一名大学生。以前的中学生变成了大学生，说明你在学术上和思想上成熟了，大部分孩子都快18岁了，成年了。但是在这个转变的过程中，你会遇到很多问题，需要你自己去思考解决。不知道你准备好了吗？作为一个大二学生的家长，我很想和大家交流一下想法，分享一下我看到的和想到的，可能对你有一定的帮助。

第一、认识自己

原我：中学生，父母牵挂，只关注学习，没有空间去想别的。学习是他们生活的全部，社会在他们眼里只是外在，似乎和自己关系不大。这是父母控制的结果。在现在的教育体制下出来的孩子，大多只注重学习，缺乏其他能力。可能他们学习能力强，生活能力弱，沟通能力弱，审美能力弱。

大学自己：大学生，离开了父母，什么都要自己做，没有中学老师的控制，要自己计划，自己学习。你需要在生活能力上独立，在学习上独立思考。首先你要清楚自己的弱点，我做的不够好的地方，要加强训练。你可以咨询大学生，从他们那里了解大学生活。

第二、了解大学

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/558072132003007006>